
قوچان نوین های فناوری ͳمهندس دانشΎاه - احتمال) (بخش پیشرفته ͳمهندس ریاضیات اول کوییز
دقیقه ٣٠ زمان:

و X با را ورودی های سمبل اگر است. شده داده زیر ش΋ل طبق ͳتای سه مخابرات سیستم Έی گسسته مدل -١
ی΋دیΎر با (٢ و ١ و ٠) ورودی های سمبل وقوع احتمال کنیم فرض و دهیم نشان Y با را ͳخروج های سمبل

دهید: ΁پاس ε = ٠٫ ٢ فرض با زیر سوالات به هستند. برابر
. ( P [Y = ١] ) آورید بدست را ١ ͳخروج سمبل وقوع احتمال الف)

است؟ چقدر باشد بوده ٢ یا و ١ ،٠ ͳارسال سمبل آن΋ه احتمال است، ٢ ͳخروج در ͳدریافت سمبل بدانیم اگر ب)
رخدادهای بودن مستقل مورد در )؟ P [E١] ) است چقدر E١ = {X = ٠, Y = ٢} رخداد وقوع احتمال ج)

نمایید. نظر اظهار لازم استدلال با E٣ = {Y = ٢} و E٢ = {X = ٠}

خواهد انتخاب (X,١) بازه در Y دوم ͳتصادف عدد شود. ͳم انتخاب (٠,١) بازه در X ͳتصادف عدد Έی -٢
.P [Y > ٠٫ ٩] محاسبه مطلوبست شد.
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